

5

Звіт депутата Рівненської обласної ради, голови фракції "Європейська Солідарність" у Рівненській обласній раді Кондрачука Сергія Юрійовича за 2024 рік

Я, депутат Рівненської обласної ради 8 скликання, голова фракції "Європейська Солідарність" у Рівненській облраді, голова обласної ради з 2 грудня 2020 року по 12 серпня 2022 року Кондрачук Сергій Юрійович, добровільно мобілізувався з листопада 2022 року на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період воєнного стану до однієї з бригад Національної гвардії України.

А тому, впродовж усього звітного періоду (2024 рік) більшість часу провів на Донбасі, де наша бригада виконує бойові завдання з відсічі збройної агресії РФ проти України.

Разом з тим, як голова фракції "Європейська Солідарність" у Рівненській обласній раді за дорученням нашої фракції подав на розгляд сесії ряд звернень з суспільно важливих питань, зокрема:

- Щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну;
- Щодо ряду обмежень, заборон для народних депутатів від ОПЗЖ;
- Щодо політичних переслідувань героя-розвідника Романа Червінського;
- Щодо захисту енергетичної інфраструктури України;
- Щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогам та інші звернення.

Варто зауважити, що більшість цих звернень колегами-депутатами з інших фракцій підтримані не були. Нерідко їх розгляд відхиляли на засіданнях президії обласної ради, внаслідок чого звернення не виносили на пленарні засідання. Попри це, внесення на розгляд вказаних звернень дало змогу зосередити увагу на суспільно вагомих питаннях, акцент на яких є вкрай важливим для Рівненщини зокрема та нашої держави загалом у цей визначальний для неї час.

Очевидно, що моя безпосередня участь у війні України проти одвічного загарбника унеможливило виконання низки депутатських повноважень та функцій, зокрема, стовідсоткову участь у пленарних засіданнях та роботі постійних комісій, проведення зустрічей з виборцями тощо. Проте, і як депутат обласної ради, і як громадянин, українець, наразі я не бачу для себе іншого покликання, окрім збройного захисту України від окупанта. Бо від ефективності цього залежить сам факт існування нашої країни.

2025 рік може стати визначальним для майбутнього України як незалежної держави. Руйнівні наслідки голосування на виборах у 2019 році, під акомпанемент "хуже не буде" і "хоть паржом", дали прогнозований для усіх,

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11 - 191/01
15	01 2025

хто тоді про це попереджав, результат. Проте фракція "Європейська Солідарність" у Рівненській обласній раді, як і раніше, робитиме все від себе залежне, щоб наступні покоління українців мали шанс на існування у вільній незалежній державі. Оборонити її та зберегти – цей обов'язок має бути священним для кожного.

Депутат Рівненської обласної ради

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'S. Kondrachuk', written in a cursive style.

Сергій КОНДРАЧУК